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「クラウドワークス」にてアンケートを実施

募集ページタイトル：【実体験者・女性限定】THE SALONの体験談を募集！匿名OK【マ

ッチングアプリの体験談】 

募集ページ：https://crowdworks.jp/public/jobs/12506111

調査対象：THE SALONでパパ活をした女性

回答数：5/5件

実施時期：2025年9月〜10月

調査した内容

ペンネーム

年齢

職業

稼働歴

男性からのお手当平均額

定期パパの有無/関係性

トラブル/内容

体験談

スタッフ対応

[ 調査概要 ]

募集した証拠：クラウドワークスのスクショ



交際クラブ名 ペンネーム 年齢 職業 稼働歴 お手当の平均額 定期パパ 関係性や感想

THE SALON 外子 26歳 会社員 3ヶ月 15,000
できなかっ

た

期待していたような出会いは皆無でした。数人

の男性とデートしましたが、メッセージの段階

と会ってからの印象が全く違うことが多く、正

直時間の無駄だと感じました。

トラブルはありましたか？ トラブル内容（前の設問で「ない」の人はアドバイス） 体験談

ある

連絡先交換を強要されたり、待ち合わせ場所に来

なかったりといった基本的なトラブルは何度かあ

りました。特に、約束の時間に大幅に遅れてきた

挙句、謝罪もろくにない男性がいて、不快な思い

をしました。身元確認が甘いのか、質の悪い男性

が多いように感じます。

THE SALONを利用してみましたが、正直なところ「こんなものか」とい

う感想です。広告で見たような華やかな世界とは程遠く、期待外れでし

た。男性ユーザーは確かに収入があるのかもしれませんが、人間性やコミ

ュニケーション能力に疑問符がつく方が多く、メッセージのやり取りから

して疲れることもしばしば。真剣な出会いを求めているというよりは、手

軽な遊び相手を探しているような男性が多い印象で、なかなか定期的な関

係に発展することはありませんでした。時間と労力をかけた割には見返り

が少なく、正直おすすめできません。

スタッフさんの対応はいい？ スタッフ対応

いいえ

面接時の説明は丁寧でしたが、実際に活動を始めてからのサポートは不十分だと感じました。トラブルがあった際の対応も

事務的で、利用者の気持ちに寄り添っているとは言えません。もう少し親身になってくれるかと思いましたが、期待はずれ

でした。

[ THE SALONの体験談生データ (1/5) ]



交際クラブ名 ペンネーム 年齢 職業 稼働歴 お手当の平均額 定期パパ 関係性や感想

THE SALON ミミ 24歳 会社員 6ヶ月 20000 できた

THE SALONで出会った男性とは、上品で落ち着

いた大人の会話を楽しめる関係です。安心感と

程よい距離感があり、自然に信頼を寄せられる

存在になっています。

トラブルはありましたか？ トラブル内容（前の設問で「ない」の人はアドバイス） 体験談

ない

出会いの場では礼儀を大切にし、無理に距離を縮

めすぎないよう注意しています。金銭や過度なお

願いごとは避け、お互いに心地よい関係を保つよ

う意識しています。

THE SALONでの初対面は、静かで落ち着いた空間で迎えられました。少

し緊張しながら席に着きましたが、男性は穏やかな笑顔で話しかけてく

れ、自然にリラックスできました。趣味や仕事の話を交わすうちに、価値

観の近さや考え方の共通点を感じ、会話が途切れることなく続きました。

普段の生活ではなかなか味わえない大人の時間に触れ、心に余裕が生まれ

る体験でした。別れ際の丁寧な言葉も印象に残り、また会いたいと感じま

した。

スタッフさんの対応はいい？ スタッフ対応

はい
スタッフは控えめで洗練された対応でした。安心できる雰囲気づくりや細やかな配慮があり、初めてでも落ち着いて過ごす

ことができました。

[ THE SALONの体験談生データ (2/5) ]



交際クラブ名 ペンネーム 年齢 職業 稼働歴 お手当の平均額 定期パパ 関係性や感想

THE SALON 悠里 32歳 保育士 8ヶ月 80000 できた

同じ趣味を持つ男性に出会えました。応援して

いる球団について盛り上がり、一緒に遠征して

野球観戦をする関係になりました。宿泊の日は

お小遣いが高いです。

トラブルはありましたか？ トラブル内容（前の設問で「ない」の人はアドバイス） 体験談

ない

顔合わせはカフェで済ませましょう。会話が盛り

上がっても、滞在時間も30分〜1時間と決めておく

事が大切です。

厳しい基準をクリアしているだけあって、全体的にレベルが高い印象で

す。経営者や役員レベルのハイスペックな男性が多い印象です。金銭面に

余裕があり飲食店やトレンドについて知識豊富なので、同年代の男性と会

話するより楽しめました。またTHE SALONでは継続して会える異性に出

会いやすい上、長時間の外出や旅行に行くと報酬が跳ね上がります。

スタッフさんの対応はいい？ スタッフ対応

はい
分からない事や不安な点があったらコンシェルジュに相談する事が出来るので、安心して取り組めて良かったです。問い合

わせへの対応も迅速で助かりました。

[ THE SALONの体験談生データ (3/5) ]



交際クラブ名 ペンネーム 年齢 職業 稼働歴 お手当の平均額 定期パパ 関係性や感想

THE SALON ゆん 29歳 会社員 6ヶ月 50000 できた

デートは楽しく、誠実な方で安心感がありま

す。仕事や趣味の話で盛り上がり、自然体でい

ることができています。

トラブルはありましたか？ トラブル内容（前の設問で「ない」の人はアドバイス） 体験談

ない

プロフィールはしっかり確認して、メッセージの

やり取りで違和感を見逃さないことが大切です。

急に会おうと言われた時は慎重に。

THE SALONは真面目に出会いを求めている男性が多く、利用しやすいア

プリだと感じました。男性ユーザーは礼儀正しく、メッセージも丁寧で安

心できました。実際に会った方も、話しやすく優しい人ばかりでした。ア

プリの操作も直観的にできて簡単で、気軽に利用できるのが魅力だと感じ

ています。今後も使い続けたいと思います。

スタッフさんの対応はいい？ スタッフ対応

はい
面接時も丁寧に対応していただき、質問へも親切に答えてくれました。スタッフさんは親近感のある温かい対応で安心感が

あります。

[ THE SALONの体験談生データ (4/5) ]



交際クラブ名 ペンネーム 年齢 職業 稼働歴 お手当の平均額 定期パパ 関係性や感想

THE SALON パパ女 30歳 会社員 1ヶ月 20000
できなかっ

た

デートをした感想としてはこんなもんかと言う

事でした。あまり期待をしないほうがいいと思

いました。あまりやらない方が良い

トラブルはありましたか？ トラブル内容（前の設問で「ない」の人はアドバイス） 体験談

ない

スタッフの対応はとても良いと思いますがあまり

期待をするとあまり良くない結果になれと思うの

でそこそこにした方が良い。

スタッフの対応はとても良いと思いますがあまり期待をするとあまり良く

ない結果になれと思うのでそこそこにした方が良い。

スタッフさんの対応はいい？ スタッフ対応

はい
スタッフの対応はとても良いと思いますがあまり期待をするとあまり良くない結果になると思うのでそこそこにした方が良

い。

[ THE SALONの体験談生データ (5/5) ]



資料をご覧いただき
誠にありがとうございました。
引用する場合は引用元をリンクしてください。

お問い合わせ [会社名] 株式会社Glip
[メールアドレス]info@glip-o.co.jp
[ウェブサイト] https://kawaii-girl.jp/dateclub_ranking/


